

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare din 29 martie 2017

Încheiat astăzi, 29.03.2017 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roseți, județul Calarasi, la care au participat un nr.de 14 consilieri locali din 15 aflați în funcție. La ședința participă d-l Nicolae Rajnoveanu-primarul comunei Roseți, inițiatorul proiectului de la ordinea de zi și secretarul comunei-Lavinia Tanase și d-na Apostol Georgeta-inspector cheltuieli și d-l Cristache Nicolae membru al P.N.L., supleant la alegerile locale din data de 05.06.2017 din partea P.N.L., în vederea validării mandatului de consilier local. Dl primar deschide lucrările ședinței, informând membrii consiliului local de faptul că, în baza dispoziției nr.119/23.03.2017 emisă de Primarul comunei Roseți și a Convocării nr.2257/23.03.2017, realizată de către secretarul comunei, s-a convocat Consiliul Local Roseți în ședința ordinară, astăzi 29.03.2017, orele 16.00, la sediul Primăriei comunei Roseți.

Sunt prezenți 14 consilieri, iar potrivit art. 40 din Legea administrației publice locale nr.215/2001-republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este statutară. În vederea desfășurării în condiții de legalitate a ședinței de consiliu, având în vedere modificările legislative, în speta articolul 47 alin.(3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, doamna secretar anunță membrii consiliului despre necesitatea alegerii unui președinte de ședință în vederea conducerii ședinței curente, având în vedere încetarea mandatului de consilier local a d-lui Tulpan Dobre, înainte de expirarea duratei normale a acestuia pentru absența de la mai mult de 3 ședințe ordinare consecutive.

Urmare a acestei precizări realizate de secretarul comunei, se fac propuneri pentru președintele de ședință ce urmează a fi ales pentru conducerea ședinței curente. Domnul Echim Aurelian- Valentin propune pe domnul Ene Nicolai. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului Echim, care face obiectul proiectului de hotărâre inițiat în acest sens de primarul comunei Roseți, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru"(13) devenind astfel hotărârea cu nr.16, domnul Ene Nicolai, urmând a conduce această ședință și a semna hotărârile adoptate în cadrul acesteia.

În continuare d-na secretar da citire procesului verbal al ședinței de îndată din 10.03.2017 la care nu sunt obiectii, drept pentru care președintele de ședință, d-l Ene Nicolai supune la vot conținutul acestuia, fiind aprobat cu unanimitate de voturi "pentru (14)". D-l Primar, solicitând conformitate cu prevederile legii nr. 215/2001, suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de finanțare a Asociației Clubul Sportiv Roseți pentru anul 2017, funcție de aprobarea bugetului local al comunei Roseți pentru anul 2017 în ședința de astăzi. Președintele de ședință supune la vot, ordinea de zi, inclusiv suplimentarea acestuia, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", aceasta fiind următoarea:

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind alegere președinte de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea componentei comisiei de validare aprobată prin H.C.L. nr. 27/2016;
3. Proiect de hotărâre privind validare mandat consilier local;
4. Proiect de hotărâre modificarea și completarea anexei la H.C.L. Roseți nr. 29/24.06.2016 privind declararea Consiliului local al comunei Roseți, județul Călărași, ca legal constituit;
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la H.C.L. Roseți nr. 32/24.06.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Roseți, județul Calarasi, pe anul 2017;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decont cadrelor didactice cheltuieli navetă aferente lunii februarie 2017;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului apă potabilă aplicabil la nivelul comunei Roșeți, județul Calărași;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație a unor suprafețe din islazul comunei Roșeți, în vederea închirierii crescătorilor de animale de pe raza comunei Roșeți;

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei pasunat a islazului comunal, aprobarea contractului de pasunat, precum și stabilirea comisiei de coordonare a exploatarei islazului comunal la nivelul comunei Roșeți, județul Calărași.

11. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Proiectul integrat" Extindere rețea de canalizare menajeră și modernizarea gospodăriei de apă, înființare două foraje și reabilitare rețea distribuție apă, sat Roșeți, comuna Roșeți, județul Calărași"

12. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Extindere rețea de canalizare menajeră și modernizarea gospodăriei de apă, înființare două foraje și reabilitare rețea distribuție apă, sat ROȘETI, comuna ROȘETI, județul CALĂRĂȘI",

13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea finanțării Asociației Clubul Sportiv Roșeți,

-Raportul anual al primarului comunei Roșeți, privind starea economică, socială și de mediu a comunei Roșeți în anul 2016.

-Diverse/Informări.

În continuare, președintele de ședință, invită membrii consiliului la dezbaterile punctului 2 de la Ordinea de zi și anume :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiei de validare a Consiliului Local Roșeți;

D-na secretar comunică faptul că, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente. Se da cuvântul d-nei secretar care aduce la cunoștință necesitatea completării comisiei de validare, deoarece d-l Tulpan Dobre al cărui mandat a fost încetat, a făcut parte din comisia de validare.

În continuare se fac propuneri și anume d-l Raileanu Nita propune pe d-l Nutu Aurel. În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul consiliului după care nefiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către initiator, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru" (13) și o abținere a d-lui Nutu Aurel, devenind astfel **hotărârea cu nr.17.**

Se trece la punctul 3 al Ordinii de zi și anume:

3. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului consilier local;

D-na secretar comunică faptul că, la acest proiect de hotărâre nu au fost formulate amendamente până la acest moment.

Se da cuvântul d-lui primar care prezintă expunerea de motive întocmită în acest sens, urmând a adresa nr.7/22.03.2017 a Organizației Județene P.N.L. Calărași, după care, se ia o pauză, timp în care d-na secretar prezintă comisiei de validare documentele de la alegerile locale din 05.06.2017, în vederea analizării și deliberării. În continuare se prezintă procesul verbal întocmit de către Comisia de Validare prin care propune Consiliului Local validarea mandatului de consilier local a d-lui Cristache Nicolae, supleant la alegerile locale din data de 05.06.2016. Se prezintă în continuare avizul favorabil al comisiei juridice și de disciplină, după care, nefiind discuții, întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru" 14, devenind astfel **hotărârea cu nr. 18.** În continuare se procedează la depunerea jurământului de credință de către d-l Cristache Nicolae. D-na secretar citește jurământul de credință conform Legii nr. 215/2001, după care d-l Cristache Nicolae depune jurământul cu formula religioasă, iar d-na secretar anunță pe dl Cristache Nicolae de faptul că, începând de la acest moment intră de drept în exercitarea mandatului de consilier local, având drept de vot, luând parte la deliberarea actelor supuse aprobării

Se trece la punctul 4 al Ordinii de zi și anume:

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la H.C.L. Roșeți nr. 29/24.06.2016 privind declararea Consiliului local al comunei Roșeți, județul Călărași, ca legal constituit;

D-na secretar comunică faptul că, la acest proiect de hotărâre nu au fost formulate amendamente până la acest moment.

Se da cuvântul d-nei secretar care prezintă necesitatea modificării și completării anexei la H.C.L. nr.29/24.06.2016 privind declararea Consiliului Local Roșeti ca legal constituit, urmarea a validării mandatului de consilier local al d-lui Cristache Nicolae.

Nefiind discutiile, în continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către initiator, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru" 15, devenind astfel **hotărârea cu nr.19.**

Se trece la punctul 5 al Ordinii de zi și anume:

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la H.C.L. Roșeti nr. 32/24.06.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate;

D-na secretar comunica faptul că, la acest proiect de hotărâre nu au fost formulate amendamente până la acest moment.

Se da cuvântul d-nei secretar care prezintă necesitatea modificării și completării anexei la H.C.L. nr.32/24.06.2016 privind modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr.32/24.06.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate, urmarea a validării mandatului de consilier local al d-lui Cristache Nicolae.

Nefiind discutiile, în continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către initiator, care se aprobă cu un număr de 14 voturi "pentru" și o abținere a d-lui Cristache Nicolae, devenind astfel **hotărârea cu nr.20**, d-lui Cristache Nicolae, urmând a face parte din comisia de agricultură și activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism.

Se trece la punctul 6 al Ordinii de zi și anume:

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Roșeti, județul Calarasi, pe anul 2017;

D-na secretar comunica faptul că, la acest proiect de hotărâre nu au fost formulate amendamente până la acest moment.

Se da cuvântul d-lui primar, care prezintă sume comunicate de către A.J.F.P. Calarasi și C.J. Calarasi pentru anul 2017, după care prezintă programul investițiilor ce se doresc a se realiza în anul 2017, după care d-na Apostol Georgeta prezintă sumele din buget, repartizate pe titluri, capitole, articole și alineate, atât la secțiunea de funcționare cât și la secțiunea de dezvoltare. Se prezintă în continuare avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 21.**

Se trece la punctul 7 al Ordinii de zi și anume:

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cadrelor didactice cheltuieli navetă aferente lunii februarie 2017.

D-na secretar comunica faptul că, la acest proiect de hotărâre nu au fost formulate amendamente până la acest moment.

Se da cuvântul d-nei contabil Apostol Georgeta care prezintă sumele necesare decontării navetei cadrelor didactice de la Școala Roșeti și Grădinița Roșeti, acestea urmând a fi decontate, având în vedere aprobarea bugetului local și a sumelor repartizate către școli. În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate, după care nefiind discutiile, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 22.**

Se trece la punctul 8 al Ordinii de zi și anume:

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului apei potabile aplicabil la nivelul comunei Roșeti, județul Calarasi;

D-na secretar comunica faptul că, la acest proiect de hotărâre nu au fost formulate amendamente până la acest moment.

Se da cuvântul d-lui viceprimar, care da citire raportului privind calculul fundamentat pentru 1 mc apă la nivel de localitate de unde reiese un pret de 1,5 lei / mc precum și măsurile organizatorice stabilite în anul 2017, după care au loc discuții potrivit cărora se aduce la cunoștința de dl primar faptul că, *pana la acest moment am reușit să păstrăm un pret foarte mic la apa furnizată cetățenilor*, după care aduce la cunoștința faptul că, la momentul punerii în funcțiune a canalizării, *pretul o să crească cu siguranță*.

În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate, după care nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 23**.

Se trece la punctul 9 al Ordinii de zi și anume:

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație a unor suprafețe din islazul comunei Roseti, în vederea închirierii crescătorilor de animale de pe raza comunei Roseti, a raportului de evaluare precum și a regulamentului de exploatare a islazului comunei Roseti;

D-na secretar comunica faptul că, la acest proiect de hotărâre nu au fost formulate amendamente până la acest moment.

Se da cuvântul d-lui viceprimar, care da citire raportului privind necesitatea închirierii prin licitație a unor suprafețe din islazul comunei Roseti, cetățenilor îndreptățiți din localitatea pentru producere de furaje și creșterea animalelor, după care da citire raportului de evaluare a unor suprafețe din islazul comunei Roseti, întocmit de expert evaluator Dobre Viorel George, precum și a regulamentului de organizare și funcționare a islazului comunei Roseti.

În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate, după care nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 24**.

Se trece la punctul 10 al Ordinii de zi și anume:

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei pasunat a islazului comunal, aprobarea contractului de pasunat, precum și stabilirea comisiei de coordonare a exploatarei islazului comunal la nivelul comunei Roseti, județul Calarasi.

D-na secretar comunica faptul că, la acest proiect de hotărâre nu au fost formulate amendamente până la acest moment.

Se da cuvântul d-lui viceprimar, care da citire raportului privind necesitatea instituirii unei taxe de pasunat pentru animalele ce pasunează pe islazul din zona Castel și alte zone, în vederea aducerii de venituri la bugetul local și a valorificării bunurilor proprietate privată, cazul islazului comunei, în urma calculelor efectuate, rezultând un quantum de 73 lei /cap/animal adult /an-bovine și cabaline. În continuare d-l consilier Milea Marian spune despre crescătorii de animale ce au deja islaz închiriat, *pasunează cu animalele pe islazul neînchiriat al comunei și astfel intra peste cetățenii care au 1-2 bovine, ceea ce nu este corect față de acestia*. Domnul consilier Rajnoveanu Cstica, aduce la cunoștința faptul că, *sunt cetățeni care au arat și insamantat islazul închiriat și pasunează pe alte suprafețe care nu le aparțin*. Domnul primar răspunde problemelor semnalate și spune că d-l viceprimar trebuie să răspundă și să ia măsuri în acest sens pentru aducerea la normal a situațiilor create. În continuare au loc discuții legate de depozitarea necontrolată a gunoierului de grajd, menajer de către anumiți cetățeni, fapt pentru care, dl primar roagă membrii Consiliului Local să se implice direct și să aducă la cunoștința aceste fapte, care trebuiesc sancționate. În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate, după care nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 25**.

Se trece la punctul 11 al Ordinii de zi și anume:

D-na secretar comunica faptul că, la acest proiect de hotărâre nu au fost formulate amendamente până la acest moment.

11. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Proiectul integrat" Extindere rețea de canalizare menajeră și modernizarea gospodăriei de apă, înființare două foraje și reabilitare rețea distribuție apă, sat Roseti, comuna Roseti, județul Calarasi"

Se da cuvântul d-lui primar care prezintă necesitatea depunerii acestui proiect pe măsura 7,2, întrucât se aduce mari beneficii localității noastre în ideea în care se va aproba, prezentând în continuare investițiile de care ar urma să beneficieze localitatea noastră prin accesarea acestui proiect. În continuare d-l Milea întreabă *dacă pe traseul conductei*

existente de canalizare se pot lega cetatenii interesati. Domnul primar raspunde ca da, urmand sa stabilim taxele de furnizare a acestui serviciu.

In continuare se prezinta avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, dupa care nefiind discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care se aproba cu unanimitate de voturi"pentru", devenind astfel **hotararea cu nr. 26.**

Se trece la punctul 12 al Ordinii de zi si anume:

12. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului " Extindere retea de canalizare menajera si modernizarea gospodariei de apa, infiintare doua foraje si reabilitare retea distributie apa, sat ROSETI, comuna ROSETI, judetul CALARASI ",

D-na secretar comunica faptul ca, la acest proiect de hotarare nu au fost formulate amendamente pana la acest moment.

Se da cuvantul d lui primar care prezinta necesitatea implementarii acestui proiect, dupa care se da citire raportului de specialitate intocmit in acest sens. In continuare se prezinta avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, dupa care nefiind discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care se aproba cu unanimitate de voturi"pentru", devenind astfel **hotararea cu nr. 27.**

Se trece la punctul 13 al Ordinii de zi si anume:

13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea finantarea Asociatiei Clubul Sportiv Roseti,

Se da cuvantul d lui viceprimar care prezinta necesitatea alocarii unei sume din bugetul local in vederea sustinerii activitatilor sportive ale Asociatiei Clubul Sportiv Roseti, urmare a aprobarii bugetului local pe anul 2017.

In continuare se prezinta avizul favorabil al comisiei de specialitate, dupa care nefiind discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare, care se aproba cu unanimitate de voturi"pentru", devenind astfel **hotararea cu nr. 28.**

Se trece la prezentarea -Raportul anual al primarului comunei Roseti, privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Roseti in anul 2016.

Se da citire raportului intocmit in acest sens de catre primarul comunei Roseti, dupa care la final dl primar isi exprima dorinta de a sarbatori ziua comunei in acest an, functie de posibilitatile financiare de care o sa dispunem.

Diverse. Nu sunt alte probleme.

Nemaifiind alte probleme de dezbatut, presedintele incheie şedinţa: »întrucat problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, declar şedinţa închisă ».

**Preşedintele şedinţei
Niculai ENE**

**Secretarul comunei
Lavinia TĂNASE**

